
«ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В УНІВЕРСИТЕТІ ОЧИМА 
ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ» 

ОП: Середня освіта. Мова і література (англійська, німецька), перша -
англійська
Ступінь вищої освіти: Бакалавр

АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ



ЗГІДНО НАКАЗУ №102/01-06 ВІД 28 .103.2022 Р .  ЩОДО ПР ОВЕДЕННЯ 
АНКЕТУВАННЯ,  ЗГІДНО ГРАФІКУ БУЛО ПР ОВЕДЕНО АНКЕТУВАННЯ З  МЕТОЮ 

ВИЗНАЧЕННЯ РІВНЯ ЗАДОВОЛЕНОСТІ ЗДОБУВАЧАМИ ВИЩОЇ О СВІТИ 
ОРГАНІЗАЦІЄЮ О СВІТНЬОГО ПР ОЦЕСУ В УНІВЕРСИТЕТІ

ОНЛАЙН-ОПИТУВАННЯ ПР ОВОДИЛОСЯ ЗА ДОПОМОГОЮ GOOGLE-Ф ОРМИ, 
ЯКА Р ОЗМІЩЕНА НА САЙТІ  УНІВЕРСИТЕТУ У ВІДКРИТОМУ ДО СТУПІ.  



НА АНКЕТУ ВІДПОВІЛИ 26  ЗДОБУВАЧІВ ОПП «СЕРЕДНЯ О СВІТА. МОВА І 
ЛІТЕРАТУРА (АНГЛІЙСЬКА,  НІМЕЦЬКА),  ПЕРША – АНГЛІЙСЬКА»
СТУПЕНЯ ВИЩОЇ О СВІТИ: БАКАЛАВР

Н А Ж А Л Ь ,  Ц Е  Л И Ш Е  5 3 %  ЗД О БУ ВАЧ І В  В І Д  З А ГА Л Ь Н О Ї  К І Л Ь КО С Т І  З А  С П И С К А М И ,  А Л Е  М И  
В РА ХО ВУ Є М О  У М О В И ,  В  Я К И Х  П Р О В ОД И Л О С Я  А Н К Е Т У ВА Н Н Я  ( В О Є Н Н И Й  С ТА Н ,  В І Д С У Т Н І С Т Ь  
С В І ТЛ А  ТА  І Н Т Е Р Н Е Т У ) ,  Я К І  Н Е  Д О З В ОЛ И Л И  В С І М  Б А Ж А ЮЧ И М  В І Д П О В І С Т И  Н А  П И ТА Н Н Я  
А Н К Е Т У ВА Н Н Я  
НА ПИТАННЯ ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ОРГАНІЗАЦІЄЮ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В 
УНІВЕРСИТЕТІ 100% РЕСПОНДЕНТІВ НАДАЛИ ПОЗИТИВНУ ВІДПОВІДЬ



З НИХ 69 ,2% ПРЕДСТАВНИЦІ ЖІНОЧОЇ СТАТІ ТА 30 ,8% ЧОЛОВІЧОЇ.  

80 ,8  % ЗДОБУВАЧІВ НАВЧАЮТЬСЯ НА БЮДЖЕТНІЙ Ф ОРМІ ТА 19 ,2% - НА 
КОНТРАКТНІЙ



2 . НА ПИТАННЯ «Я К Щ О В И НЕ З АД ОВОЛ ЕНІ ,  ТО Я К І ,  НА ВАШ У  Д У М КУ,  ГОЛ ОВ НІ
ПР ОБЛ ЕМ И ОР ГАНІ З АЦІ Ї О С В І ТНЬОГО ПР ОЦЕСУ В  У НІ В ЕР С ИТЕТІ? »  М ОЖ НА БУЛ О

ОБ РАТИ Д ЕК І Л Ь К А ВАР І АНТІ В.  З А  К Р ИТЕР І Я МИ В І Д ПОВІ ДІ Р ОЗ ПОД І Л ИЛ ИС Я ТАК ИМ  
Ч ИНОМ ,  Р ОЗ РАХОВУ ЮЧИ,  Щ О 2 6  Р ЕС ПОНД ЕНТІ В С К Л АД АЛ О 1 0 0 %:

1. Не вистачає навчально-методичного забезпечення (підручників, посібників
тощо) – 18,2%

2. Низький рівень проведення лекцій – 18,2%
3. Низький рівень проведення практичних занять – 0%;

4 Перевантаження програми й навчального матеріалу інформацією, яку можна
здобути самостійно – 36,4%

5. Невідповідність навчального матеріалу професійним очікуванням – 0%;

6. Не вистачає відповідних баз практик – 9,1%;

7. Надмірне навантаження під час модульних тижнів – 9,1%



З А РЕ ЗУЛ ЬТАТАМИ  АН К Е Т Н О ГО  О П И Т У ВАН Н Я Н А П РОХАН Н Я О Ц І Н І Т И ,  
РІ В Е Н Ь О РГАН І З АЦ І Ї О СВ І Т Н ЬО ГО П РО Ц Е СУ В  У Н І В Е Р СИ ТЕТІ З А 

П ’ ЯТ И БАЛ Ь Н О Ю ШК АЛ О Ю  ( ДЕ  5 - Н АЙ В И ЩА О Ц І Н К А,  1 - Н АЙ Н И Ж Ч А) В СІ ,  
К РИ Т Е РІ Ї ,  О К РІ М Ч АСУ  Н А САМО СТ І Й Н У  РО БО Т У,  МАЮТ Ь  В  Б І Л Ь ШО СТ І  

Н АЙ В И ЩІ  ( 4 , 5  БАЛ І В )  О Ц І Н К И .  З О К РЕ МА:

Можливість впливати на зміст ОП: 1 бал -1 здобувач, 2- 3 здобувача, 3 – 4 здобувач, 4 бали – 9 здобувачів, 5 балів-
9 здобувачів

Можливість взаємодіяти з гарантом освітньої програми: 1 бал – 0 здобувачів, 2 бали- 1 здобувач,  3 бали-3 
здобувачі, 4 бали - 8 здобувачів, 5балів-13 здобувачів

Можливість вибрати дисципліни поза межами своєї програми: 1 бал – 1 здобувачів, 2 бали- 0 здобувач,  3 бали-7 
здобувачів, 4 бали -6 здобувачів, 5балів-11 здобувачів

Можливість вільно вибрати дисципліни із вибіркових: 1 бал – 0 здобувачів, 2 бали- 0 здобувачів,  3 бали-5 
здобувача, 4 бали -5здобувачів, 5балів- 14 здобувачів

Мені вистачає часу на самостійну роботу: 1 бал – 4 здобувача, 2 бали- 3 здобувача,  3 бали-10 здобувачів, 4 бали -5 
здобувача, 5балів-3 здобувача

Проведення поточного та підсумкового контролю знань є чітким та зрозумілим: 1 бал – 0 здобувачів, 2 бали- 1 
здобувач,  3 бали-4 здобувача, 4 бали -8 здобувачів, 5балів- 12 здобувачів

Мені відомий порядок оскарження оцінювання контрольних заходів: 1 бал – 0 здобувачів, 2 бали- 1 здобувач,  3 
бали- 6 здобувачів, 4 бали - 7 здобувача, 5балів-10 здобувачів

Мене заохочують до академічної доброчесності під час виконання науково-дослідних робіт: 1 бал – 1 здобувач, 2 
бали- 0 здобувачів,  3 бали-1 здобувач, 4 бали -3 здобувача, 5балів- 19 здобувачів



З А РЕ ЗУЛ ЬТАТАМИ  АН К Е Т Н О ГО  О П И Т У ВАН Н Я Н А П РОХАН Н Я О Ц І Н І Т И ,  РІ В Е Н Ь
О РГАН І З АЦ І Ї О СВ І Т Н ЬО ГО П РО Ц Е СУ В  У Н І В Е Р СИ ТЕТ І З А П ’ ЯТ И БАЛ Ь Н О Ю

ШК АЛ О Ю  ( ДЕ  5 - Н АЙ В И ЩА О Ц І Н К А,  1 - Н АЙ Н И Ж Ч А)

• Мені відомі механізми протидії порушенням академічної доброчесності: 1 бал – 0 здобувачів, 2 бали- 1 здобувач,  3 бали-3
здобувачі, 4 бали -5 здобувача, 5балів-16 здобувачів

• Я зацікавлений дотримуватись правил академічної доброчесності: 1 бал – 0 здобувачів, 2 бали- 0 здобувачів,  3 бали-1
здобувача, 4 бали -4 здобувача, 5балів-20 здобувачів

• Навчання є безпечним для мого життя та здоров’я: 1 бал – 0 здобувачів, 2 бали- 1 здобувач,  3 бали-3 здобувача, 4 бали -4 
здобувача, 5балів-17 здобувачів

• Я задоволений індивідуальною взаємодією з викладачами: 1 бал – 1 здобувач, 2 бали- 0 здобувачів,  3 бали-2 здобувача, 4 
бали -4 здобувача, 5балів-18 здобувачів

• Я задоволений інформаційною підтримкою (зручне та ефективне інформування стосовно різних аспектів навчання): 1 
бал – 0 здобувачів, 2 бали- 1 здобувач,  3 бали-3 здобувача, 4 бали -9 здобувачів, 5балів-12 здобувачів

• Я задоволений консультативною підтримкою випускової кафедри, деканату, бібліотеки: 1 бал – 1 здобувач, 2 бали- 1
здобувач,  3 бали-1 здобувач, 4 бали -7 здобувача, 5балів-14 здобувачів

• Я задоволений соціальною підтримкою (проживання, харчування…):1 бал – 1 здобувач, 2 бали- 0 здобувачів,  3 бали-3
здобувача, 4 бали -8 здобувачів, 5балів-13здобувачів

• Я задоволений психологічною підтримкою куратора, викладачів випускової кафедри:1 бал – 2 здобувача, 2 бали- 1
здобувач,  3 бали-3 здобувач, 4 бали -5 здобувача, 5балів-14здобувачів

• Мені відомі правила та процедура вирішення конфліктних ситуацій в університеті: 1 бал – 1 здобувач, 2 бали- 0
здобувачів,  3 бали-4 здобувача 4 бали -7 здобувачів, 5балів-13 здобувачів

• Мені доступна інформація про мої права і обов’язки: 1 бал – 0 здобувачів, 2 бали- 0 здобувачів,  3 бали-1 здобувач, 4 бали -
8 здобувачів, 5балів-16 здобувачів



НАСТУПНИЙ ЦИКЛ ПИТАНЬ БУВ СПРЯМОВАНИЙ НА ОЦІНЮВАННЯ
ЗАДОВОЛЕННЯ ЗДОБУВАЧАМИ МЕТОДАМИ ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНИХ
ДИСЦИПЛІН. ВІДПОВІДІ НА НИХ ПРОАНАЛІЗОВАНО І НАДАНО В
ДІАГРАМІ.

Іноземна мова: 1-1 здобувач; 2-4 здобувачі; 
3-21 здобувачів

Фізичне виховання: 2-8 здобувачів; 3-16 
здобувачів

Соціально-гуманітарні дисципліни: 1-1
здобувач, 2-6 здобувачів, 3- 19 здобувачів

Дисципліни ОП:  1-1 здобувач, 2-5
здобувача, 3- 20 здобувачів

Як бачимо, 77% респондентів оцінили 
методи викладання освітніх курсів ОП 
найвищим балом, 81% здобувачів оцінили 
методи навчання іноземних мов 
найвищим балом.



Н А П И ТАН НЯ «ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ ЗІ ЗМІСТОМ СИЛАБУСІВ
(НАВЧАЛЬНИХ ПРОГРАМ), ЯКІ У ВАС ВИКЛАДАЮТЬСЯ?» 53,8 %
РЕСПОНДЕНТІВ ВІДПОВІЛИ «ТАК» І 46 ,2% - «ЧАСТКОВО»



ЯК  РО З П ОДІ Л И Л И СЯ В І ДП О В І ДІ  Н А П И ТАН Н Я 6 - 1 0  В И ДН О  З А 
ГРАФІ К АМИ :







НА ПИТАННЯ « ЧИ ПОГОДЖУЄТЕСЯ ВИ, ЩО НАБУТІ В МДПУ 
ЗНАННЯ ДОПОМОЖУТЬ ВАМ?» ЗДОБУВАЧІ ВІДПОВІЛИ ТАКИМ 

ЧИНОМ: 

Успішно вирішувати життєві 
проблеми: 1- 0 здобувачів, 2-
13 здобувачів,   3- 12 
здобувачів

Стати професійним 
фахівцем: 1- 1 здобувач, 2-6 
здобувачів,   3- 19 здобувачів

Стати висококультурною 
ерудованою людиною: 1- 1 
здобувач, 2-7 здобувачів,   3-
17 здобувачів

З наданих відповідей бачимо, що 
здобувачі переконані, що 
складатимуть конкуренцію щодо 
працевлаштування в 
майбутньому, проте не впевнені 
на 100% у своїй спроможності 
вирішувати життєві проблеми



НА ІНШЕ ВІДКРИТЕ ПИТАННЯ «ЯКІ Б ВИ ЗАПРОПОНУВАЛИ Ф ОРМИ ТА 
МЕТОДИ НАВЧАННЯ, КОНТРОЛЮ, ОЦІНЮВАННЯ ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ
ЯКОСТІ О СВІТИ, ЯКУ ВИ ОТРИМУЄТЕ В УНІВЕРСИТЕТІ?» ВІДПОВІДІ 
ЗУСТРІЧАЛИСЯ РІЗНОПЛАНОВІ:  

-М ЕНІ Щ Е ВАЖ КО ПР О ЦЕ К АЗ АТИ,  М ОЖ Л ИВ О З ГОД ОМ Я  БУД У  З НАТИ В І Д ПОВ І ДЬ .
- В С Е ВЛ АШ ТОВУЄ
- НЕ М ОЖУ Ч І ТКО В І Д ПОВ ІС ТИ
- М ЕНЕ ВЛ АШ ТОВУ ЮТЬ І С НУ ЮЧ І

ПРОТЕ, БІЛЬШ ЦІКАВИМИ БУЛИ ТАКІ ПРОПОЗИЦІЇ  НА ЦЕ ПИТАННЯ: 

- М І НІ М І ЗУ ВАТИ М АТЕР І АЛ И,  Щ О В ИНО С Я ТЬСЯ НА САМ О С ТІ ЙНУ Р ОБОТУ,  БО,  
НАЖ АЛ Ь ,  НА НИХ ПР О С ТО НЕ В ИС ТАЧ АЄ Ч АСУ,  АБО В ИК Л АД АЧУ ПОД АВАТИ Ї Х
С ТИСЛ О НА Л ЕК ЦІ Я Х ( Д ЕЯ К І ТАК  Р ОБЛЯ ТЬ ,  І  ЦЕ Д У Ж Е Д ОПОМ АГАЄ )
- С К Л АД НІ ТЕМ И ПОТР ЕБУ ЮТЬ Б І Л Ь Ш Д О С ТУ ПНИХ Ф ОР М УЛ Ю ВАНЬ ТА Р ОЗ ' Я СНЕНЬ .  
І НОД І Б І Л Ь Ш ЕФЕК ТИВ НИМ Є  ПЕР ЕД ИВ ИТИСЬ НАОЧ НЕ В І Д ЕО,  АНІ Ж ОБ Р ОБЛЯ ТИ
ОБ ' Є М НИЙ,  НАВАНТАЖ ЕНИЙ ТЕР М І НАМ И ТЕКС Т.
- Б І Л Ь Ш Е К Р ЕАТИВ НИХ ПИТАНЬ ,  ТА К Р ЕАТИВ НИХ В І Д ПОВ І ДЕЙ ,  Д Е  Б  ВЧ ИТЕЛ І
М ОГЛ И ПОБАЧ ИТИ НЕ " ЗУ Б Р ЬОЖ КУ"  А  О С ОБ ИС ТІ НАД БАННЯ ТА З НАННЯ С ТУД ЕНТІ В
- Б І Л Ь Ш Е ПРАК ТИЧ НИХ КУ Р С І В
- В ИКОР ИСТАННЯ TELEGR AM



ГАРАНТ І  РОБОЧА ГРУПА О СВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
«СЕРЕДНЯ О СВІТА.  МОВА І  ЛІТЕРАТУРА (АНГЛІЙСЬКА,  НІМЕЦЬКА),  ПЕРША -

АНГЛІЙСЬКА» ДЯКУЄ ВСІМ ЗДОБУВАЧАМ ВИЩОЇ О СВІТИ, ЯКІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ В 
АНКЕТУВАННІ ЗА ЩИРІ ВІДПОВІДІ І  БАЖАННЯ УДО СКОНАЛЮВАТИ ЧИННУ ОП.

ПР ОАНАЛІЗОВАНІ РЕ ЗУЛЬТАТИ АНКЕТ ОБГОВОРЕНІ  НА ЗАСІДАННІ КАФЕДРИ.
О СОБЛИВОЇ УВАГИ ЗАСЛУГОВУЮТЬ ПИТАННЯ, ПОВ'ЯЗАНІ  З :

- НЕСТАЧЕЮ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО ЗАБЕ ЗПЕЧЕННЯ (ПІДРУЧНИКІВ,  ПО СІБНИКІВ
ТОЩО) – 18 ,2%

- НИЗЬКИМ РІВНЕМ ПР ОВЕДЕННЯ ЛЕКЦІЙ – 18 ,2%!!!
- ПЕРЕВАНТАЖЕННЯМ ПР ОГРАМИ Й НАВЧАЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ ІНФ ОРМАЦІЄЮ, ЯКУ 

МОЖНА ЗДОБУТИ САМО СТІЙНО – 36,4%!! !
- НЕСТАЧЕЮ ВІДПОВІДНИХ БАЗ ПРАКТИК – 9,1%;

- НАДМІРНИМ НАВАНТАЖЕННЯМ ПІД ЧАС МОД УЛЬНИХ ТИЖНІВ – 9,1%

УДО СКОНАЛЕННЯ І  ПОКРАЩЕННЯ ЦИХ ПОКАЗНИКІВ ЯКО СТІ  ПОТРЕБУЄ НАГАЛЬНОГО 
ВИРІШЕННЯ.  З  ЦІЄЮ МЕТОЮ ГАРАНТ І  Р ОБОЧА ГРУПА ОП ЗВЕРТАЄТЬСЯ ДО 

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ О СВІТИ З  ПР ОХАННЯМ НАДАТИ ПР ОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ПОКРАЩЕННЯ 
ЗАЗНАЧЕНИХ ПОКАЗНИКІВ.


